

4注1253万+6注696万

# 体彩大乐透中出10注一等奖

本报讯 记者金海燕报道 2月3日,体彩大乐透第21015期开奖,前区开出号码04、08、17、19、25,后区开出号码01、07。本期通过2.72亿元的销量,为国家筹集彩票公益金9803万元。本期一等奖全国中出10注。其中4注为1253万元(含557万元追加奖金)追加投注一等奖,分落新疆(2注)、四川、云南;6注为696万元基本投注一等奖,分落贵州(3注)、北京、吉林、广东。本期开奖结束后,奖池滚存至9.45亿元。

## 一等奖:4注1253万+6注696万

数据显示,新疆中出的2注1253万元全部出自乌鲁木齐一实体店,中奖彩票为一张2倍投的单式追加票,单票收获奖金2506万。

四川中出的1253万元出自绵阳,中奖彩票为一张7+2复式追加票,单票擒奖1256万元。

云南中出的1253万元出自曲靖,中奖彩票为一张9+2复式追加票,单票擒奖1260万元。

贵州中出的3注696万元全部出自遵义一实体店,中奖彩票为一张3倍投的单式倍投票,单票收获奖金2089万元。

北京中出的696万元出自西城区,中奖彩票为一张2注号码、4元投入的单式票。

吉林市中出的696万元出自8+2复式票,单票擒奖701万元。

广东中出的696万元出自佛山,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

## 二等奖:单注追加奖金6.68万

二等奖开出259注,每注奖金3.71万余元;其中60注采用追加投注,每注多得奖金2.97万余元。追加后,二等奖单注总奖金6.68万元。

三等奖开出480注,单注奖金1万元。

四等奖开出895注,单注奖金3000元。

五等奖开出29079注,单注奖金300元。

六等奖开出23519注,单注奖金200元。

七等奖开出65907注,单注奖金100元。

八等奖开出907429注,单注奖金15元。

九等奖开出8096031注,单注奖金5元。

## 下期:奖池滚存至9.45亿

奖池方面,本期开奖结束后,9.45亿元滚存至2月6日(周六)开奖的第21016期。

身上穿的是生活 手中打的是梦想

## 石学念:篮球少年的体彩缘



石学念



石学念(右一)参加“体育彩票杯”2017年贵州省青少年篮球锦标赛

近日,一位少年穿着围裙在摊位旁运球的视频走红网络,有网友对他点评“身上穿的是生活,手中打的是梦想”,引起大家的共鸣。这位名叫石学念的少年,生活在贵州省黔东南州镇远县江古镇大岭村,他坦言,自己的筑梦之路充满艰辛,幸而一直有体彩的支持与陪伴。

### 瞄准“中国体育彩票赞助”投篮

石学念接触篮球是在小学四年级。“那年,邻村举办农民运动会,我感觉那些代表自己村去打篮球,为村争光的叔叔、哥哥们非常光荣,因此特别向往。”石学念还记得,父亲花了15块钱给他买了一个篮球,尽管那个橡胶材质的篮球拍起来会感到疼,但他十分珍惜,练习得非常卖力。

石学念说:“科比有句名言‘你见过凌晨4点的洛杉矶吗?’其实我小时候也经常4点起床练球,一个人在黑黢黢的操场拍球、运球、投篮,现在回想起来都觉得不可思议。”

当时,操场上两个篮球架的篮板上写着“中国体育彩票赞助”。石学念从这8个字中找到了进球的窍门,“要想进球,就要瞄准‘中国体育彩票赞助’的‘赞’字。球打到‘赞’,弹回来,恰好进框。”这是他与体彩首次结缘。

### 参加“体彩杯”成为二级运动员

石学念对篮球的热爱得到了家人的大力支持,高中时,他拿着父亲两个月的工资,一个人坐了

14个小时火车到广东惠州接受7天专业训练。

随着篮球水平不断提高,石学念参加了很多比赛,也获得了很多荣誉,不过令他印象最为深刻的是参加“体育彩票杯”2017年贵州省青少年篮球锦标赛。

赛前,石学念在打球时脚踝意外受伤,看到检查结果为“骨折”时,他放声痛哭。医生建议静养,石学念却不甘放弃。“脚踝不能动,我就进行球感训练,一天都没落下。”幸运的是,石学念顺利康复,2个月后如愿参加比赛,并代表黔东南篮球队取得全省第二名的好成绩,他也为此获得了国家二级运动员证书。

石学念与体彩的缘分在他进入大学后仍在延续。2018年,石学念以体育专业第一名的成绩考入贵州师范学院体育教育专业。2019年,为进一步推进体教融合,贵州省体育局与贵州省教育局联合主办2019年“体育彩票杯”首届贵州省大学生篮球联赛,贵州大学、贵州师范大学、贵州民族大学等8所高校派队参赛。

由于是主客场赛制,高校比赛的积极性很高。“比如我们学校拿手项目是舞龙舞狮与花样跳绳,中场休息时,就会安排这两个项目进行表演。”石学念赞叹,“体彩不仅支持了篮球比赛,也为高校进行文化和特长展示提供了舞台,很有意义。”

本次联赛历时近2个月,奉献了70场精彩比赛,石学念也因表现突出获得了“三分王”与“体

育道德风尚奖”荣誉奖章。

### 接过体彩接力棒 传递公益正能量

尽管石学念曾多次获得“优秀运动员”、“最佳后卫”等荣誉,但他1.67米的身高依然受到很多质疑。“可以说,我是在质疑声中长大的,然而我有对篮球的热爱,有家人的支持,我从没动摇过对梦想的追逐。”

对于在网络上走红,石学念感到意外,“那天很冷,早上7点多就起床帮妈妈看摊,下午趁人少时打篮球热身,结果被朋友路过拍到了。过程中摔了一跤也被拍进视频里,我看了觉得很有趣,就发到了抖音上,没想到三个小时不到,点赞量就突破百万人次。”

石学念向记者介绍,高中时,他就经常把自己打球的视频上传,收到过很多点赞。“我认为大家就是喜欢我‘小个子,大能量’,我也很享受分享快乐的过程。这次一夜之间多了十几万粉丝,甚至受到人民日报、中央人民广播电台等媒体的关注,我想主要是因为我传递的正能量感动了大家。”

石学念了解到,每年都有相当一部分体彩公益金用来支持青少年体育,他作为其中受益者,愿意接过体彩的爱心接力棒,继续向社会传递公益正能量。他说:“我从小有个愿望,要为村里安装一个灯光球场,也许无意间能照亮某个同样喜欢篮球的孩子心中的梦想,就像当年我瞄准‘中国体育彩票赞助’投篮一样。” (王红亮)

## 省市专递

绷紧疫情防控这根弦

## 河北:多措并举保障购彩安全

自1月29日起,河北省石家庄市和邢台市有序恢复正常生产生活秩序。虽然疫情防控呈现持续向好的态势,但河北体彩人疫情防控的意识并未松懈。

全省各地体彩中心热情投入到工作之中,积极准备、严密部署,一手抓好疫情防控,一手抓好网点销售,认真检查

各体彩代销网点的疫情防控工作,详细了解销售人员疫情期间的行动轨迹,指导代销网点配备消毒设备、口罩、体温检测仪器等防疫措施,在为购彩者创造舒适的购彩环境同时,绷紧疫情防控这根弦,多措并举保障购彩安全,用实际行动彰显责任与担当。

(综合)



部分门店已恢复销售

确保春节和开市安全销售

## 四川:体彩人响应“就地过年”倡议

根据疫情防控的需要,全国各地发出了“就地过年”倡议。1月27日,四川省体彩中心发布了《致全体从业者的一封信》,向四川省全体体彩从业者发出加强个人防护、就地过年和确保安全运营工作的倡议。

四川体彩绵阳分中心主任罗拥军家住重庆,按照惯例,每年春节他都要回老家陪父母过节。今年,为配合疫情防控要求,罗拥军决定留在绵阳坚守岗位,做好春节期间的安全运营工作。罗拥军说:“就地过年既是响应各级政府和省中心的倡议,也是自身职责所在。目前绵阳分中心全体员工思想统一、干劲十足,紧锣密鼓地为春节期间和节后的安全销售工作做准备,争取打好开门红,为新的一年开个好头。”

资阳分中心副主任钟传友家住成都,按目前的防控要求本可以正常回家,但他还是打算留在资阳就地过年。钟传友表示,

今年报名参加春节即开销售的实体店有很多,目前分中心正在努力争取户外销售场地,同时对报名实体店进行防疫方面的培训,就地过年既是为了切实落实疫情防控举措和消防等安全工作要求,也能确保春节和开市后安全销售。

德阳30192实体店代销者刘龙德老家在新疆,响应倡议今年不回老家过年,而且还报名了德阳春节期间户外即开销售。刘龙德说,今年省中心的活动“放大招”,非常给力,相信就地过年也能过个好年。

响应“就地过年”的异乡体彩人还有很多。疫情防控,每个人都事关大局,四川体彩广大从业者积极响应“就地过年”倡议,严格执行地方政府防疫要求,担起疫情防控和安全生产责任,让每一份小小善举都能为社会大局稳定、为疫情防控工作、为体育强国事业贡献自己的微光。(综合)